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Plzeňský kraj slavnostně zahájil provoz nové mezinárodní autobusové linky 764 Tachov –
Světce – Bärnau – Tirschenreuth. Po mnoha desetiletích se tak obnovilo pravidelné
autobusové spojení mezi Tachovskem a bavorským okresem Tirschenreuth, které nabídne
obyvatelům i návštěvníkům nové možnosti cestování za prací, službami, kulturou i
turistikou.

První slavnostní spoj vyjel z tachovského autobusového nádraží v neděli 14. června za účasti
náměstka hejtmana Pavla Čížka, zástupců města Tachov a dalších partnerů, kteří se na přípravě
projektu podíleli. Účastníci následně zavítali do Bärnau, kde se uskutečnilo společné setkání s
německými partnery.

Provoz linky objednává a financuje Plzeňský kraj, na její zajištění přispívají také město Tachov a
okres Tirschenreuth. „Obnovení pravidelného autobusového spojení mezi Tachovskem a Bavorskem
je důležitým krokem pro další rozvoj příhraniční spolupráce. Veřejná doprava má lidi spojovat a jsem
rád, že se podařilo vrátit do regionu linku, která usnadní každodenní cestování a současně podpoří
turistický ruch na obou stranách hranice,“ uvedl Pavel Čížek, náměstek hejtmana Plzeňského
kraje pro oblast dopravy.

Nová linka bude v provozu celoročně. O víkendech pojedou tři páry spojů v celé trase mezi
Tachovem a Tirschenreuthem, v pracovních dnech budou zajištěny tři páry spojů mezi Tachovem a
Bärnau. V Tachově spoje odjíždějí z autobusového nádraží ze stanoviště č. 7, v Tirschenreuthu z
autobusového nádraží ZOB Großparkplatz ze stanoviště č. 3.

Na linku je nasazen částečně nízkopodlažní klimatizovaný autobus s kapacitou 77 cestujících, který
zajistí komfortní cestování pro místní obyvatele i návštěvníky regionu.

Iniciátorem projektu bylo město Tachov. „Tato nová linka je pro náš region obrovským krokem
kupředu a já jsem nesmírně vděčný, že se můj životní cíl, kterým je boření hranic, začíná naplňovat,“
prohlásil při setkání tachovský starosta Petr Vrána.

Nové propojení má za cíl podpořit vztahy mezi lidmi a stát se silným impulsem pro rozvoj regionu.
„Lince bych popřál dobré přijetí veřejností. Právě tato linka podpoří ještě hlouběji naše vzájemné
propojení,“ doplnil Michael Schedl, starosta Bärnau. Jeho slova potvrdil také Matthias
Grundler, zástupce okresního rady okresu Tirschenreuth, podle kterého je nová linka skvělou
zprávou pro přeshraniční objevování: „Náš okres tuto iniciativu velmi rád podpořil. Jedná se o
významný bod rozvoje cestovního ruchu na obou stranách hranice.“

Nové spojení nabídne cestujícím snadnější přístup k řadě atraktivních cílů. Na německé straně jde
například o Archeopark Bärnau-Tachov nebo město Tirschenreuth, obklopené přírodní rezervací
Waldnaabaue, které láká na vyhlídkovou věž Himmelsleiter. Na české straně linka zajišťuje lepší
dostupnost Světců u Tachova se světoznámou jízdárnou a zříceninou paulánského kláštera.

Až do poloviny října budou víkendové spoje zajišťovány cyklobusem, což rozšiřuje možnosti využití
linky také pro cykloturisty. Ti mohou využít například spojení do zastávky Halže, Branka a vydat se
odtud do oblasti Českého lesa.



Na lince platí běžný tarif Integrované dopravy Plzeňského kraje (IDPK) včetně oblíbených
turistických jízdenek Turista Plzeňskem a Bavorskem, které umožňují výhodné cestování po obou
stranách hranice. V rámci mezistátních cest lze jízdné platit jak v českých korunách, tak eurech.
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